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Gecić Law sa ponosom objavljuje
prestižna priznanja, potvrđujući
svoje mesto u vrhu advokatske

profesije prema rang listama
Legal 500 2025 i Chambers and
Partners 2025. Ova priznanja su

dokaz naše nepokolebljive
posvećenosti klijentima,

inovacijama, i vrhunskom
pravnom znanju. Dosledni

rezultati naše firme, u kombinaciji
sa izuzetnim dostignućima naših

advokata, učvršćuju poziciju
Gecić Law kao lidera u različitim

granama prava.

G E C I Ć  L A W   |   1

https://www.legal500.com/firms/17692-gecic-law/c-serbia/rankings
https://chambers.com/law-firm/gecic-law-europe-7:22871830
https://chambers.com/law-firm/gecic-law-europe-7:22871830


Slavimo uspehe: Gecić Law sjajno
rangiran za 2025. godinu

Ove godine, Legal 500 je ponovo
prepoznao Gecić Law kao jednu od
vodećih advokatskih kancelarija,
dodeljujući najvišee ocene u ključnim
pravnim oblastima:

Pravo konkurencije
Komercijalnog, korporativnog
prava i spajanja i preuzimanja
Projekti i energetika
Rešavanje sporova
Bsnkarstvo i finansije (Firma u
usponu)
Nekretnine i izgradnja (Firma u
usponu)
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Dok slavimo nove uspehe, naša praksa u oblasti zaštite
prava konkurencije posebno se ističe, predvođena stručnim
i posvećenim timom, koji sa uspehom rešava najsloženija
pravna pitanja. Osnivač i rukovodilac ove prakse, Bogdan
Gecić, je ovim povodom izjavio:

„Kontinuirana pozicija u elitnoj “Kući slavnih” (‘Hall of
Fame’) za pravo konkurencije u direktorijumu Legal 500 i
izuzetna priznanja od strane Chambers and Partners
predstavljaju veliku čast – ne samo za mene, već i za ceo
tim koji svakodnevno posvećeno radi na našem
zajedničkom uspehu. Ova priznanja potvrđuju poverenje
naših klijenata u naš strateški pristupu u rešavanju
najsloženijih pravnih izazova, kojima premašujemo
očekivanja, oblikujemo tržišta i postavljamo nove standarde
u industriji.“

Istaknuti pojedinci u vrhu advokatske profesije

I ove godine naši vodeći advokati nastavljaju da se visoko
rangiraju u dva najuglednija pravna direktorijima. Pored
snažne pozicije Bogdana Gecića u “Kući slavnih” (‘Hall of
Fame’) za pravo konkurencije, Ognjen Colić je ponovo
prepoznat kao vodeći partner u oblasti Komercijalnog,
korporativnog prava i spajanja i preuzimanja.

.
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Takođe, ovogodišnji rezultati posebno
ističu nove zvezde advokatske profesije –
Vuk Leković i Žarko Popović stekli su
titule vodećih saradnika u oblastima
zaštite prava konkurencije i
komercijalnog, korporativnog prava i
spajanja i preuzimanja.

Legal 500 posebno ističe stručnost
Miodraga Jevtića, Ognjena Colića i
Bogdana Gecića u oblasti Rešavanje
sporova, dok su u sektoru Projekti i
energetika priznanja dobili Ognjen Colić,
Bogdan Gecić, Vasilije Bošković i Nikola
Ivković.

Komercijalno, korporativno pravo i
spajanja i preuzimanja: Strategija i snaga

Naša korporativna praksa nastavlja da
jača, nudeći strateška i klijentima
prilagođena rešenja u dinamičnom
poslovnom okruženju. Partner i
rukovodilac korporativne prakse, Ognjen
Colić, ističe značaj ovog priznanja:
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Chambers and Partners

Chambers and Partners dodatno učvršćuje
poziciju našeg tima, uvrsčujući Ognjena Colića
kao jednog od vodećih advokata u oblasti
Korporativnog i komercijalnog prava. 

„Potvrda naše pozicije u oblasti
korporativnog i komercijalnog prava od

strane Legal 500, uz moje pozicioniranje u
Chambers and Partners, predstavlja

poseban trenutak za našu praksu. Ovo
priznanje pokazuje našu stručnost u
složenim transakcijama i upravljanju
prekograničnim pravnim izazovima,

obezbeđujući klijentima da ostvare uspeh.
Ovo nas dodatno motiviše da pomeramo

granice u našoj profesiji.”
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Projekti i Energetika: Vizija i napredak

Naša praksa u oblasti Projekata i Energetike
nastavlja da se razvija, oblikujući budućnost
industrije. Partneri Bogdan Gecić i Ognjen Colić
su podelili svoje vizije:

Bogdan:
„Naše rangiranje u prestižnom direktorijumu
Legal500 u oblasti Projekti i Energetika, kao i
priznanja koja dodeljuje Chambers and Partners,
svedoče o našem kontinuiranom rastu u ovoj
ključnoj oblasti. Od infrastrukture do obnovljivih
izvora energije, podržavamo projekte koji
pokreću transformaciju i napredak.”

Ognjen:
„Ono što nas izdvaja jeste naš sveobuhvatni
pristup – kombinujemo pravnu ekspertizu sa
dubokim komercijalnim znanjem i
razumevanjem. Ovo priznanje dodatno nas
inspiriše da budemo lideri u ovoj oblasti i
doprinesemo održivom razvoju.“
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I u ovoj oblasti kao i u svim ostalim Legal 500
nam je dodelio priznanje za izuzetno klijentsko
iskustvo, a direktorijum Chambers and Partners
je prepoznao našeg osnivača Bogdana Gecića
kao vodećeg advokata u oblastima Projekata,
infrastrukture i Energetike.

Rešavanje sporova: Odlučnost i istrajnost

Naša praksa u oblasti rešavanja sporova oslanja
se na izvrstan strateški pristup, timski rad i
nepokolebljivu odlučnost. Partner i rukovodilac
ove prakse, Miodrag Jevtić, ističe:

„Ovo priznanje pokazuje kreativnost i odlučnost
koje unosimo u svaki slučaj. Biti prepoznat
zajedno sa Bogdanom i Ognjenom od strane
Legal 500 dodatno potvrđuje naš timski pristup.
Mi rešavamo sporove, i pristupamo im sa
pobedničkim stavom, fokusirani na najbolje
rezultate. Ovo dostignuće nas podstiče da još
više podignemo standarde.”

Gecić Law: Slavimo uspehe

Ove rang liste nisu samo priznanja – one predstavljaju potvrdu naše
posvećenosti  pružanju vrhunskih pravnih usluga. Iskreno se

zahvaljujemo našim klijentima i članovima tima, jer su upravo njihovo
poverenje, saradnja i predanost učinili ove uspehe mogućim.

Nastavljamo dalje – ka rastu, inovacijama i oblikovanju advokature u
budućnosti!

O Legal 500 i Chambers & Partners

Već više od 30 godina, Legal 500 predstavlja vodeći direktorijum za
rangiranje advokatskih kancelarija u više od 150 jurisdikcija, odajući
priznanje onima koji pružaju smelo i strateško pravno savetovanje.

Pored toga, Chambers & Partners, globalni autoritet u pravnim
analizama, temeljno ocenjuje advokatske kancelarije i pojedince kroz
glasove klijenata i rigorozna istraživanja, omogućavajući klijentima

pristup vrhunskim advokatskim kancelarijama.
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Gledamo napred!

Dok slavimo svoja postignuća, ostajemo usmereni ka budućnosti. U 2026. godini težimo
da nastavimo sa nadogradnjom naših dosadašnjih uspeha, istražujemo nove horizonte i

unapređujemo izvrsnost naših pravnih usluga. Planiramo širenje našeg regionalnog i
globalnog prisustva, uz nastavak pružanja vrhunske podrške klijentima.

Iskreno zahvaljujemo našim klijentima, partnerima i članovima tima na njihovom
neprekidnom poverenju i podršci. Zajedno smo postavili visoke standarde izvrsnosti i

radujemo se postizanju još većih uspeha u narednoj godini.

Radujemo se budućnosti ispunjenoj inovacijama, uspehom i zajedničkim pobedama!
Pratite nas kako biste ostali informisani u 2026. i dalje!
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